

unokaöccse, a ki Coburg herceghez utazik vadászatra, — azt felelé egész flegmával: — „Nem tesz semmit!”

— Garibaldi válópöréről. Mint tudva van, az agz tábornok válni akar feleségétől, Giuseppina Rajmonditól s az ellene fölhözött okok egyik legnyomósabbja az, hogy a nő Garibaldinak vallomást tett, hogy a tábornok egyik tisztje anyává tette. A felség e váddal szemben nyilatkozatot tett közbe a Pungolóban, kijelentvén, hogy az egész csak ráfogás és a tábornok valamelyik barátja költötte, hogy az elváltása ürügy legyen.

— Don Carlosnak nincs szerencséje embereivel. Az arany gyapju történetét mindenki tudja, most meg egyik bizalmas szolgája lopta meg 30,000 frank erejéig. Egy cheket küldött általa bankárjához, ki a pénzt fel is vette s utba ejtett egy játék házat, hol pár perc alatt eljátszott 6000 frankot. Most már nem mert többé ura elé kerülni, hanem hazament máházott és megszökött. A spanyol pretendens csak várta embere visszatérését, de hiába. Végre a bankárhoz küldött, s megtudta, hogy a pénzt már rég felvették. A szökevényt nyomozzák.

— Rémes jelenet. A Jászberényhez tartozó boldogházi pusztán, Iványi István vagyonos földművelő tanyai birtokán f. hó 9 én tűz ütött ki. Viz hiányában az oltás igen nehezen ment és már beégéstől kezdtek tartani, midőn a derék Mizsey András Miklós jászberényi földtulajdonos és Tóth Mihály tanyai gazda a lángok közé léptek. Fejszével, csákánnyal akartak erőt venni a bőszelemen, ámde munkálkodásuk közepett beszakadt a tető, és a földözö nemes emberbarátokat izzó parázsok alá temető. Fényes lángsugarak közt vergődött a két szerencsétlen, mígnem szarufák dőltek a gerendákra, hamu takarta a parázsokat és a szennyes fekete füst eltakarja a borzató képet. Csak később találták meg a két szénné égett becsületes ember maradványait.

— Harminczhét ember megégett Volodarcban, a kiewi kormányzásában, egy fiu vigyázatlansága miatt. Egy hordó kerosint kellett volna az előszobából behoznia és a hordó dugaszára ejtette a gyertyát. E veszedelmes gyulékony anyag azonnal lobbot vetett. A gyermek kiáltására többen odasiettek és a szabadba akarták kivinni az égő hordót, mi közben az egyszerre szétrobant és a zajra összecsaportosult embertömeg közbe freccsent a lánggal égő folyadék. Egyszerre harminczhétnek a ruhája gyuladt meg s bár a többiek ietépni igyekeztek róluk az égő ruhát, 18-an már is meg haltak, a többiek szintén nagyon ösz szelegtek és életkéhez kevés a remény. Természetes, hogy a ház szintén meggyuladt, ennek oltására azonban senki nem gondolt.

— Ujabb szerencsétlenség történt Debrecenben a miatt, hogy a fegyverrel vizsgálatlan bántak. Pár nap előtt tanuló, részben gazdaszók, részben theologusok, felfegyverkezve a mecsi pusztra vadászni mentek; ez alkalommal Balázs Péter nevű harmadéves theologusnak hóna alatt vízszintesen tartott fegyvere véletlenül elsült. S oly szerencsétlenül, hogy az előtte közel levő társát, Györy József gazdasz tanuló megöltte, ki azonnal öszseesett. A szerencsétlenség hátán ment keresztül a golyó és szívet érintve, egy negyed óra múlva halálát okozta.

— Megakadályozott vasuti szerencsétlenség. A napokban alig indult ki a szolnoki pályaudvarról a személyvonat, — a midőn szembe vele, prűskölve, dűbörögve nyilsebességgel rohant Szajol felő egy mozdony. Természetesen általános lett a rémület az egész vonaton és többen már ki is akartak ugrálni; a magános mozdony vezetőjének azonban sikerült még idején megállítani a gépet. A szajoli állomásfőnök jelezte Szolnokra a mozdony indulását, a távirókészülék azonban elromlott s így a jelentést Szolnokon nem kapták meg. — Furcsa dolog, hogy még ilyenek is megtörténhetnek!

— Czigány nők, mint utonállók. Lobkovitz hercegnő a mult hétfőn krimici kastélyából Maleice felé sétált, midőn két cigány asszony elébe állt s alamiznát kért tőle. A hercegnő elé vette tárczáját s pár krajczárt adott a kéregetőknek. Ezek azonban nem elégedtek meg vele s kikapták a hercegnő kezéből tárczáját majd a nyakán volt medalliont törték le s elszaladtak. A hercegnőt e váratlan megtámadás annyira meglepte hogy még segélyért is csak akkor kiáltott, mikor a cigányasszonyok már messze voltak.

— Egy millió hamis bankjő. A szentpétervári lapok jelentése szerint a napokban egy elékölő hölgnél egy millió rubelre menő hamis bankjegyet találtak. A jegyek 5, 10 és száz rubelések voltak és Londonban készültek s cívetartek címe alatt érkezett Szentpétervrra. A megindított vizsgálat számos kiváló gyűniséget érdekeltek talált e bűnygyben.

Rejtélyes gyilkosság. Lukács János b. tamási lakos a mult hó végén levelet vitt P. Teszére, a bonnet vissza is indult, de haza nem tért. Azonnal keresésére indultak, s P. Teszér és Tamási között egy köhid mellett, iszonyuan öszserecsont testtel találták, minek következtében elhalt. A hivatalos vizsgálat agyonverést constatált. Azt gyanítják, hogy többen voltak, kik utját állot-

ták s valószínűleg magánban mükűdött közre. A pápai szolgabíroság erőlyesen nyomozza a tetteseket.

— Elvetemült boszu. A mult héten H. M. Vászárhelyen egy fiatal párt adtak össze. Mikor a násznép a templomból kijött, egy kő zuhant le a toronyból, a menyasszony fejére, melyet azonnal elborított a vér. Midőn kutatták, honnét esett le a kő, a toronyban egy borbélyegényt találtak, ki boszúból követte el e nyomorult vett ket, mivel a lány műshoz ment feleségül.

— Hétszerezesözvegy. Amerikában közelebb egy Abbott Benjamin nevű 11 ember halt meg, kinek felesége ezáltal hetedszer lett özvegy. Midőn utoljára férjhez ment Abbothoz, ezelőtt négy évvel, 78 éves volt, Abbot 74. Családi neve: miss Williams, az idők során lett: Trauy, Riggs, Farow, Walece, Barry, Pratt és Abbot asszony. Még lánykorában azt álmodta, hogy nyolcz férje lesz s a már 82 éves matróna várja is a nyolczadikat.

— Egy törvényszéki elnök, mint don Juan. Híre járt a közelebbi napokban, hogy az a i törvényszék elnökét kinevezik a királyi táblához bíróknak. Kérdés, e híri nincs-e némi öszkötötésben azzal a pikáns pletykával, mely nemrég A városban közzajon forgott. Az egyik törvényszéki bírónak szép felesége van és sokan udvarolnak neki, de senki oly hevesen, mint a törvényszéki elnök ur udvarolt. A férjek ilyenkor mindig alkalmatlanok; de e bajon segített a leleményes elnök azzalt, hogy teendőit általa végeztető el, mert ő, mint mondá, gyöngékedik s egyideig ritkábban jár be a hivatalba. Az is a mindennapi dolog, hogy a férjeket nem nehéz elbolondítani. Mért lett volna kivétel a szép asszony férje? S csakugyan, pár hétig a bíró ur hűségesen helyettesítte az elnök urat; az elnök ur pedig — gyöngékedett. Egyszer a bíró ur névtelen levelet kap, mely megsugta neki, hogy „kutyá van e kertben”. A bíró nem szót semmit, zsebrejűggyűrte a levelet s másnap nyolcznapni szabadságot kért, családi ügyeinek rendezése végett. Természetes, megadatott neki; a kis feleség pedig, az ármányos, váltig kérte, hogy ne maradjon sokáig, térjen mielőbb vissza. Ez édes unszolás nem maradhatott hatás nélkül. A legközelebbi állomáson leszállt, kocsit fogadott, és éjjel hazahajtatott. Régi, eltűnt fogás, — de még mindig sikeres. Betoppan a férj a neje szobájába, hol sötét van, gyertyát gyújt és — a levél nem hazudott. Meg kell jegyeznünk, hogy a férj, kiről itt szó van, nagyon prózai ember volt. Nem vont előrevolvert, nem lötte föbe a hűtlent, a csábítót és aztán magát, hanem egyet fordult, a meglepett turbékolókra csukta az ajtót s pár perc múlva visszatért. Vele jött a kocsis és a szobaleány. Egyik kezében toll és papír, a másikban egy — mogorófa-páloza volt. A tollat és papírt oda adta nejknek; a bottal pedig, — na, hiszen képzelik már önök, a feleségnek minden egyes üstét jegyzőkönyvre kellett venni s mikor a férj bevégezte munkáját, az elnök sajátkezőleg aláírta a jegyzőkönyvet, bizonyoságul annak, hogy az ütegeket hiány nélkül átvette. A két tanu, a kocsis és szobaleány aláírták. A bíró másnap haza vitte feleségét az anyjához. „Így rendezte Családi ügyeit”. Az elnök szabadságra ment s még nem tárt vissza s ha a fennem fennmilitett hír való, nem is fog visszatérni.

Érték- és váltó-árjolyam a bécsi cs. kir. tőzsdén október 17

Magyar aranyjáradék	85.—
” kincstári utalványok I. kibocsátá	76.—
” keleti vasut II. kibocsátási államkötvt.	105.—
” ” ” 1876. évi államkötvény	105.—
” vasuti kölcsönkötvény	90.50
” földterhermentesítési kötvény	90.75
Erdélyi	88.—
Horvátzlavon	88.55
Szülőzdezmaváltsági	87.25
Osztrák egys. államadósság papirban	86.75
” ezüstben	81.25
M. aranyjáradék	127.—
1860. államsorsogy	834.—
Osztrák nemzeti bankkreszvény	254.—
” hitelintézeti	205.—
Magyar hitelbank	—
Ezüst	5.58
Cs. kir. arany	9.34
Napoleon'or	57.83
Német birodalmi márka	117.40
London	

Felölös szerkesztő: Málik József.

Kiadótulajdonos: Bernstein Márk.

HIRDETMÉNY.

Sepsi-Szentgyörgyön neh. Dévai János hagyatékát képező libeuztejai telke

csinos lakházzal szabad kézből örök áron eladó.

Sepsi-Szentgyörgy, 1879. okt. 17.

Dévai Károly.

TUTSEK E.

temetkezési intézete Brassóban

(felső nagy-utca 484 szám)

ajánlja dusan ellátott raktárát a nagyérdemű közönség figyelmébe. — Raktárban tart a legjobb gyártmányu

érczkoporsókat

a legelső kizárólag engedélyezett bécsi gyárból, valamint minden fajta saját gyártmányu

fakoporsókat

is, ugyszintén minden a temetkezéshez és gyászolók részére szükséglendő czikkeket dús választékban a legjutányosabb árak mellett.

Elvállal minden rendű egész kiállilásokat is a legolcsóbb osztálytól a legfényesebb jutányosan szabott ár mellett.

Az intézet saját diszes

1—0

HALOTTI KOCSI-

val is rendelkezik, mit kívánatra vidékre is kiad.

Van s eremesem tisztelettel értesíteni a n. é közönséget, miszerint a **BOGDÁN FLÓRIAN**-féle háiban

KERESKEDÉST

nyitottam Üzletemben dús választéka van mindennemű női s férfi divatczikkekeknek, legujabb és jutányos árakban kiállilandó női ruhakelméknek, pipere stb. neműeknek.

Sepsi-Szentgyörgyön, 1879. okt. 8-an.

Fogolyan Lukacs,

kereskedő.